



BESZÁMOLÓ
A BUDAKÖRNYÉKI
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET
2021. ÉVBEN
NAGYKOVÁCSIBAN
VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL



Nagykovácsi Nagyközség Jegyzője, Grégerné Papp Ildikó asszony felkérésére a Budakörnyéki Közterület-felügyelet Nagykovácsi Nagyközség területén 2021. évben (a továbbiakban: tárgyidőszak) végzett tevékenységével kapcsolatos beszámoló elkészítésre került.

A Budakörnyéki Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet, Intézmény) 2021. évi beszámolója Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata elé kerül betérjesztésre.

I. FELADATOK, ÉS A FELADATELLÁTÁS FELTÉTELEINEK ALAKULÁSA

Szervezeti egység	Elérhetőség (cím)
székhely	2092 Budakeszi, Fő utca 179. (Polgármesteri Hivatal)
szolgálati helyek elérhetőségei	- 2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A. (Polgármesteri Hivatal) - 2093 Budajenő, Fő utca 1-3. (Polgármesteri Hivatal) - 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13. (KMB iroda) - 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 58. (KMB Iroda) - 2074 Perbál, Fő utca 6. (Polgármesteri Hivatal)

1. számú táblázat

1.1 A Felügyelet működési területének tárgyidőszaki változása, alakulása

2014-ben, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának (a továbbiakban: BÖT) öt tagtelepülése (Budajenő, Budakeszi, Nagykovácsi Perbál, Tök) alapította meg az Intézményt. A következő évben (2015-ben) az Intézmény működtetéséhez további települések (Biatorbágy és Herceghalom) is csatlakoztak.

A 2016-os évben tovább bővült az intézmény működési területe Páty, Tinnye BÖT tagtelepülések csatlakozásával. Még ebben az évben Nagykovácsi, a meglévő egy fő közterület-felügyelői státuszt fél státusszal, és 2020-tól már 2 fő teljes státusszal bővítette.

A 10. Intézményi működést finanszírozóként Pilisjászfalu Község csatlakozott az Intézményt működtető településekhez 2018. évben. Sajnos a település 2019. évben fizetéképtelenné vált, emiatt a tevékenység ellátása ott - meghatározatlan időre - felfüggesztésre került.

2019. év áprilisától Páty Község úgy döntött, hogy saját szervezésű településrendészeti szervezetet alapít. Továbbá, Tök, illetve Tinnye községek 2019. év végével határoztak úgy, hogy a településen jelentkező önkormányzati rendészeti feladatokat saját maguk - közterület-felügyeleti tevékenység nélkül - kívánják megoldani, ezért kiléptek az Intézményt finanszírozó települések közül. Perbál Község 2021. I. negyedévében döntött arról, hogy kilép az Intézmény működését finanszírozó települések közül és a közterület-felügyeleti feladatokat saját maga látja el.

A jelenleg rendelkezésre álló információk szerint, a fent felsorolt kilépett települések közül - Páty kivételével - nem sikerült sem a tárgyidőszakban, sem azóta megoldani az önkormányzati rendészeti feladatok közterület-felügyelővel való ellátását.

1.2 A tárgyidőszakban az Intézmény működési területének nagysága az alábbiak szerint alakult:

Település neve	Közigazgatási terület nagysága (km ²)	Települési népesség 2021 (fő)	Települési népesség 2020 (fő)	Lakosság-szám változás 2020/2021 (%)	Települési népsűrűség 2021 (fő/km ²)
Biatorbágy Város	44,12	14388	14072	2,24	326
Budajenő Község	12,42	2206	2159	2,17	178
Budakeszi Város	37,10	15406	15252	1,00	415
Herceghalom Község	7,34	2737	2668	2,58	373
Nagykovácsi Nagyközség	27,67	8784	8651	1,53	317
Perbál Község	25,65	2156	2143	0,60	84
Összegzett adatok	241,40	45677	44945	1,63	189 (átlag)

2. számú táblázat

Megjegyzés:

A 2. számú táblázat „közigazgatási terület nagysága”, valamint „települési népesség” adatai a Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetésért Felelős Helyettes Államtitkárság „Magyarország Állandó Lakossága” 2020., illetve 2021. évi kiadványaiból származnak.

A 2. számú táblázat adatai alapján megállapítható, hogy 2021. évben az Intézmény több mint 240 km²-es működési területén élő lakosság-szám 1,63%-al (732 fő) emelkedett, így meghaladta a 45 ezer főt.

Az látható a 2. számú táblázatában, hogy 2021-ben az Intézmény illetékességi területen élő állandó lakosság száma 45.677 fő, míg a működési terület 241,4 km² volt. E számadatokkal összevetve, hogy 2021-ben átlagosan (beleértve a fluktuációt is) 5 fő közterület-felügyelő végezte a közterület-felügyeleti feladatok ellátását 2021-ben, az alábbi megállapítások tehetők. A lakosság-szám/közterület-felügyelő illetve a működési terület nagyság/közterület-felügyelő számadatokat összevetve 2021-ben 1 fő közterület-felügyelőre átlagosan több mint 9.135 fő lakos, valamint több mint 48.28 km² terület jutott.

1.2 Az Intézményi feladatellátás személyi feltételeinek tárgyidőszaki alakulása

A 2021-es évben az azt megelőző évekhez hasonlóan sajnos szintén folyamatosan fennállt az Intézménynél a létszámhiány, melynek fő összetevői a hazai munkaerő piac állami/önkormányzati szférát sújtó átstrukturálódása mellett, a feladat ellátására alkalmas szakképzett jelentkezők hiánya és a munkaerő elvándorlás voltak. E témakörnél további problémaként merült fel, hogy az Intézmény költségvetésében jóváhagyott és a (megfelelő munkatapasztalattal, szakmai végzettséggel rendelkező) jelentkezők részére felajánlható munkabér és egyéb juttatások átlagosan 100-150 ezer forint/hó összeggel alacsonyabbak, mint más közterület-felügyeletknél vagy önkormányzati rendszerteknél. Továbbá, tudomásunkra jutottak olyan információk is a tárgyidőszakban, miszerint egyes, az Intézmény működését jelenleg már nem finanszírozó településekről „megkerestek” közterület-felügyelő kollégákat és a korábban finanszírozott munkabérnél jóval magasabb „versenyképes” összegért ajánlottak közterület-felügyelői állást részükre.

Sajnos évek óta fennálló probléma az is, hogy a közterület-felügyelői álláshelyre pályázó igen csekély számú alkalmas jelentkező között nagyon kevesen rendelkeztek a közterület-felügyelői feladatellátáshoz szükséges munkatapasztalattal és megfelelő szakmai végzettséggel.

A tárgyidőszakban az Intézménynél foglalkoztatott közterület-felügyelő kollégák az ún. „seriff rendszer” alapján (egy adott településen – egy vagy a finanszírozás függvényében két fix felügyelő) végezték napi feladatellátást.

A viszonyosság elve alapján, egy településen egyszerre több közterület-felügyelő is végzett közterület-felügyeleti ellenőrzéseket helyettesítés esetén, vagy ha egy adott feladat jellege indokolta (pl. akciók, rendőrséggel vagy polgárőrséggel közös ellenőrzések).

Nagykovácsiban, a közterület-felügyeleti feladatellátást a tárgyidőszakban 2 fő teljes státuszban foglalkoztatott közterület-felügyelő végezte.

Biatorbágyon az önkormányzati rendészeti feladatellátás 1 fő teljes státuszban foglalkoztatott közterület-felügyelő végezte 2021-ben.

Budakeszin 2021-ben, az önkormányzat korábbi (előző évi) döntése alapján 2 fő közterület-felügyelővel és hétfői/ünnepnapos ügyelet szervezésével folyt a közterület-felügyeleti feladatellátás. A Budakeszin dolgozó egyik közterület-felügyelő kolléga közszolgálati tisztviselői munkaviszonya - közös megegyezéssel - megszüntetésre került a tárgyidőszak I. félévében.

Budajenőn és Perbálon a tárgyidőszakban 1 fő (fél+fél státuszban foglalkoztatott) közterület-felügyelővel került elvégzésre a feladatellátás. A feladatot 2021. március 1-től egy nagy munkatapasztalattal rendelkező, szakképzett közterület-felügyelő kolléga vette át. Mivel Perbál Község 2021. április 1-től kilépett az Intézményt finanszírozó települések közül, a kolléga a fenti időpontot követően Herceghalmon és Budajenőn folytatta a seriff elv alapján az önkormányzati rendészeti feladatellátást.

2021-ben a négyórás intézményi adminisztrátor álláshely a pandémiás világjárvánnyal együtt járó megnövekedett plusz munkabér költségek (túlóra, célfeladat) finanszírozása miatt nem került betöltésre.

Az adminisztrátor hiánya miatt fellépett többlet adminisztrációs feladatok jelentős pluszterhelést róttak az értékelt időszakban az intézményvezetőre.

1.3 A feladatellátás tárgyidőszaki feltételeinek alakulása

A Felügyelet és munkavállalói a tárgyidőszakban rendelkeztek a feladatellátáshoz és a működéshez szükséges infrastruktúrával, technikai eszközökkel, valamint gépjárműveikkel.

Az Intézmény 2021-ben is 4 db – a saját tulajdonát képező - Suzuki Ignis II. típusú szolgálati gépkocsit üzemeltetett. Ezen gépkocsik nagyban hozzájárultak a közterület-felügyelők eredményes feladatellátásához.

Sajnos az, hogy a Suzuki Ignis gépkocsik kora már 17-19 év közötti - tekintve az állandó napi rendszeres használat mellett a településeken található gyakran rossz állapotban lévő utakat - a közterület-felügyelő kollégáktól megkövetelt felelősségteljes és kímélő használat ellenére is jelentős összegű gépjármű javítási költséget eredményezett a tárgyidőszakban.

2021-ben is megtörtént az Intézmény közterület-felügyelői részére a jogszabályban előírt egyenruházati ellátmány és az ahhoz tartozó kiegészítő eszközök pótlása.

A pandémiás világjárvány miatt 2021-ben is szükségessé vált egyéni védőeszközök (maszkok, fertőtlenítő anyagok, kesztyűk, stb.) beszerzése és a közterület-felügyelő kollégák részére történő rendelkezésre bocsátása.

A Felügyelet illetékességi területéhez tartozó településeken a tárgyidőszakban is biztosított volt a közterület-felügyelői feladatellátáshoz szükséges alap munkakörnyezet, valamint a munkavégzéshez szükséges technikai eszközök. Külön megjegyzésre kerül, hogy az Intézmény összes közterület-felügyelője rendelkezett 2021-ben az intézkedések esetleges rögzítésére alkalmas ún. testkamrával.

Az Intézmény „*bkkf.hu*” nevű honlapja a tárgyidőszakban folyamatos tartalomfrissítésre került. A honlap számos hasznos információt tartalmaz az azt felkereső látogatók, ügyfelek részére a közizgatásban szokásos adattartalomtól is.

A tárgyidőszakban az Intézmény az ügyfelek részére a jogszabályi előírásoknak megfelelően az ügyek elektronikus intézésének lehetőségét a „Hivatali Kapu”, valamint az „e-Papír” szolgáltatásokon keresztül folyamatosan biztosította.

1.4 A jogszabályban előírt kötelező köztisztviselői képzéseken, továbbképzéseken való részvétel helyzete

A tárgyidőszakban az Intézmény dolgozói a jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségüknek az éves képzési tervben meghatározottak megfelelően eleget tettek.

1.5 Az ÁSZ által a tárgyidőszakban lefolytatott ellenőrzés

Az Állami Számvevőszék 2021-ben „*Az önkormányzat és társulás irányítása alá tartozó intézmények integritásának monitoring típusú ellenőrzése – társulások irányítása alá tartozó 213 intézmény*” tárgykörben végzett célellenőrzést a Felügyeletnél.

A számvevőszéki ellenőrzés során felmerült észrevételekre az Intézmény az előírt határidőben és módon válaszolt. Az ellenőrzést lezáró számvevőszéki kockázatértékelés szerint, az Intézmény kockázati értékelés változása alacsonyra csökkent.

II. A FELÜGYELET 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGE SZÁMOKBAN

2.1 Az iktatott ügyiratok számának 2021. évi alakulása (az alábbi táblázat csak a Nagykovácsival kapcsolatos konkrét ügyiratforgalmi adatokat tartalmazza)

A Felügyeletnek (főszám szerint) 239 db iktatott Nagykovácsival kapcsolatos ügyirata volt, ebből:

- a) Nagykovácsi területén elkövetett bűncselekmény miatt két esetben tettünk rendőrségi feljelentést a Budaörsi Rendőrkapitányságon.

- aa) A Kerekhegyi sétányon történt illegális hulladéklerakás ügyében a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt tettünk rendőrségi feljelentést.
- ab) A Telki út mellett lévő játszótér területén, az egyik gyűrűs kút gépjárművel történő megrongálása és ezzel együtt okozott környezetkárosítás miatt tettünk feljelentést. Feljelentésünket a Budaörsi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya elutasította. A feljelentés elutasítása miatt panasszal éltünk és egyben indítványoztuk, hogy a panasznak való helyt adás mellett a rendőrkapitányság vezetője helyezze hatályon kívül a feljelentést elutasító határozatot, továbbá utasítsa a nyomozó szervet a büntetőeljárás elrendelésére, továbbá a felelősségre vonás érdekében szükséges intézkedések foganatosítására. Panaszunkat a rendőr-kapitányság vezetője a Budaörsi Járási Ügyészséghez terjesztette fel. Az ügyészség a panaszunknak helyt adott és egyben utasította a nyomozó hatóságot a kisebb kárt okozó rongálás vétsége és a környezetkárosítás büntette miatt a nyomozás elrendelésére. A nyomozóhatóság az ügyben nyomozást folytatott le, melynek eredménye szerint - mivel az elkövető kiléte a nyomozás során nem volt megállapítható - az eljárást felfüggesztették.
- b) Szabálysértéssel kapcsolatos ügy mindösszesen 83 db volt, ezek túlnyomó része (79 db) közlekedési, míg kisebb részük (4 db) „veszélyeztetés kutyával” szabálysértés volt.
- ba) A szabálysértések miatt Nagykovácsiban kiszabott helyszíni bírság összeg 885.000,- Ft, míg a megfizetett helyszíni bírság összeg 705.000,- Ft volt a Belügyminisztérium Egységes Szabálysértési Nyilvántartó és Eljárás-támogató Rendszer (NOVA-ESZNYR) nevű számítógépes nyilvántartási rendszer adatai szerint.
- bb) Az elkövető távollétében kiszabott KRESZ szabálysértési helyszíni bírság meg nem fizetése miatt, rendőrségi szabálysértési feljelentés 11 esetben történt.
- bc) Az elkövető lakhelye szerint illetékes rendőrkapitányságnál végrehajtási eljárás kezdeményezése 3 esetben történt meg a közterület-felügyelői intézkedések során személyesen átvett „helyszíni bírság” meg nem fizetése miatt.
- bd) „Veszélyeztetés kutyával” szabálysértés elkövetése miatti helyszínbírságolási ügy 4 db volt, míg rendőrségi szabálysértési feljelentésre 1 esetben került sor.
- c) Közlekedési (KRESZ) szabályszegéssel kapcsolatos ügy 17 db volt, melyekben a kiszabott közigazgatási (helyszíni) bírság összeg 510.000,- Ft volt.
- ca) Bírságösszeg befizetés 15 esetben történt 450.000,- Ft összértékben.
- cb) Azokban az esetekben, ahol nem történt meg a határidős bírságbefizetés, a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál a bírságösszeg adók módjára történő behajtását kezdeményeztük.
- d) Eb külterületen - póráz nélkül való - sétáltatása miatt egy esetben - közigazgatási bírság kiszabására irányuló hatósági eljárást kezdeményeztünk a polgármesteri hivatalnál.
- e) Ingatlanrenddel (pl. gazos, gyomos, lomos, továbbá rendezetlen ingatlan, vagy rendezetlen ingatlan előtti közterület) kapcsolatos iktatott ügyek száma 46 db volt. A tárgykörrrel kapcsolatos közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt - közigazgatási bírság kiszabására irányuló eljárást 3 esetben kezdeményeztünk a polgármesteri hivatalban.
- f) A közterület-használati szabályok megszegésével kapcsolatban - a közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt - közigazgatási bírság kiszabására irányuló eljárást 42 esetben kezdeményeztünk a polgármesteri hivatalban.
- g) „Roncsautó ügyek”: közterületen elhagyott lejárt műszakis (4 db), üzemképtelen (9 db), illetve rendszám nélküli (2 db) járművekkel kapcsolatos ügyek száma mindösszesen 15 db volt.
„Roncsautó” elszállíttatására két alkalommal kerül sor.

„Roncsautó” engedély nélküli közterületi elhelyezése miatt közigazgatási bírság kiszabására irányuló eljárás 1 esetben került kezdeményezésre a polgármesteri hivatalnál.

h) Település-üzemeltetéssel kapcsolatos iktatott ügy 3 db, általános jellegű ügy (panasz, tájékoztatás) mindösszesen 10 db volt.

i) A Településen üzembe helyezésre kerülő közterületi térfigyelő rendszer szabályozásával összefüggésben a használat és az adatvédelem szabályainak összeállításához szakmai segítséget nyújtottunk.

3. számú táblázat

Megjegyzés:

A tárgyidőszakban iktatott ügyiratok száma az Intézménynél, mindösszesen 1887 db volt.

2.2 A területi (települési) közterület-felügyelői tevékenység mutatószámai (a táblázat csak a Nagykovácsival kapcsolatos konkrét mennyiségi adatokat tartalmazza)

Intézkedés, tevékenység megnevezése:

1. Közös ellenőrzés/intézkedés, szolgálatellátás:
 - rendőrséggel, 4 alkalommal 10 óra,
 - polgármesteri hivattal, 8 alkalommal 8 óra,
 - gyepmesterrel, 35 alkalommal 50 óra keretében történt.
2. Közösségellenes magatartással kapcsolatos ügy átadása polgármesteri hivatalnak 45 esetben történt.
3. Roncsautóval kapcsolatos intézkedés (felszólítás) 4 eset, elszállítás 2 esetben történt.
4. Közterületrenddel, illetve ingatlanrenddel kapcsolatos intézkedés (felszólítás) 46 eset.
5. a) Lakossági bejelentésre intézkedés:
 - ebtartással kapcsolatos 11 eset,
 - belterületen lévő vadakkal kapcsolatban 10 eset,
 - közlekedéssel kapcsolatos 4 eset,
 - „roncsautó”-val kapcsolatos 7 eset,
 - egyéb (településüzemeltetéssel kapcsolatos) ügyben 58 eset.
- b) Önkormányzati bejelentésre/megkeresésre intézkedések: 35 eset.
7. Figyelmeztetés:
 - KRESZ szabálysértés miatt 136 eset,
 - ebrendészet 30 eset,
 - súlykorlátozás figyelmen kívül hagyása 4 eset,
 - zöldterület szabálytalan használata 3 eset,
 - „roncsautó” közterületről való elszállíttatása miatt 2 eset,
 - étgetéssel kapcsolatos szabályok be nem tartása miatt 4 eset,
 - engedély nélküli közterület-használat 201 esetben (tájékoztató lapok kihelyezése),
 - egyéb ügyben 10 eset.

4. számú táblázat

2.3 A tárgyidőszakban kiszabott/befizetett helyszíni bírságok számának, összegének alakulása

A tárgykörre vonatkozó törvényi szabályozás változása miatt, a korábban önkormányzati bevételt jelentő - közterület-felügyelő által kiszabott - szabálysértési bírságbevételek az állam által elvonásra kerültek és emiatt közvetlenül az Országos Rendőr-főkapitányság Magyar

Államkincstárnál vezetett célszámlájára kerülnek befizetésre, míg nyilvántartásuk országosan egységesen a NOVA-ESZNYR számítógépes rendszerben történik.

A beszámoló 3. számú táblázatának b) ba) pontjában szerepeltetett NOVA-ESZNYR adatok szerint, 2021-ben a szabálysértés elkövetése miatt kiszabott szabálysértési helyszíni bírság összeg Nagykovácsi Nagyközség területén mindösszesen 885.000,- Ft, míg a megfizetett helyszíni bírság összeg szintén 705.000,- Ft volt. Ezen adatok alapján megállapítható, hogy a Nagykovácsiban szabálysértés elkövetése miatt kiszabott helyszíni bírságok megfizetési aránya 79,7%-os volt a vizsgált időszakban.

A szabálysértési helyszíni bírságbevételek összegei állam által való elvonása mellett, a tárgyidőszakban az önkormányzatok bevételeit képezték a közterület-felügyelők által a településen kiszabott közigazgatási helyszíni bírság összegek. Ezek a bírságösszegek az ún. KRESZ vagy közlekedési szabályszegések miatt kiszabott - jogszabályban meghatározott fix összegű - közigazgatási (helyszíni) bírság összegek.

A beszámoló 3. számú táblázatának c) pontjában szereplő adatok szerint, 2021-ben a KRESZ szabályszegés miatt 17 esetben, mindösszesen 510.000,- Ft közigazgatási (helyszíni) bírság került kiszabásra Nagykovácsi Nagyközség területén.

A beszámoló 3. számú táblázatának c) ca) pontjában szereplő adatok szerint 2021-ben a fent kiszabott bírság-mennyiségből befizetés 15 esetben történt, 450.000,- Ft összértékben.

A közlekedési szabályszegés miatt kiszabott helyszíni - közigazgatási - bírság határidőre való meg nem fizetése miatti ügyekben a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál a bírságösszegek adók módjára történő behajtásának kezdeményezése megtörtént.

2.4 A 2021. évi Intézményi működéshez kapcsolódó tevékenységek egyéb tárgyidőszaki eredményei, eseményei, költségek

2021-ben a munkaidőn túli, illetve hétvégi, továbbá ünnepnapon (szabadidőben) végzett közterület-felügyeleti feladatellátás 1644 munkaóra keretében történt az Intézmény működését finanszírozó településeken túlmunka, illetve célfeladat formában. E munkaóra mennyiség túlmunka megváltási díja 7. 231.133,- Ft volt.

A fenti túlóra mennyiségből a csak Nagykovácsiban elvégzett munkaóra mennyiség 450 óra volt 2021-ben, ennek túlmunka megváltási díja 2.009.020,- Ft volt.

A Nagykovácsiban végzett önkormányzati rendészeti feladatellátás 2021. évi jellemző eseményei, tevékenységei:

- A termelői piac ellenőrzése,
- A járványhelyzettel összefüggő kötelező maszkviselés ellenőrzése (73 esetben figyelmeztetés), továbbá a helyi turisztikailag forgalmas helyek és utcák ellenőrzése.
- Kiadott feladatként, a rászorulóknak számára napi szinten ebédkihordás.
- Szelektív hulladékgyűjtés biztosítása Nagykovácsiban két alkalommal.
- Általános iskolánál iskolakezdés után egy hónapon keresztül forgalomirányítás. Az ún. „mobilitás hét” során szintén a forgalom jelenléttel történő segítése.
- November hónapban a temető és környékének biztosítása.

- Az önkormányzattal kötött megbízási szerződés és rendőrségi belterületi vadkilövési engedély szerint - a vadkilövések végrehajtása céljából 31 alkalommal jellemzően éjszakai területbejárás.
- Nagykovácsi területén 6 esetben útszennyezés felderítése és intézkedés - takarítással egybekötve.
- A Budapesti Amerikai Nemzetközi Iskolánál (2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 12.) 22 alkalommal közlekedési ellenőrzés.
- Közös, átfogó (települési szintű) akció egy alkalommal a Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi őrszolgálatának munkatársával, valamint a Nagykovácsiban működő gyepmesterrel.
- Nagykovácsiban megrendezett Crosskovácsi és a rákövetkező nap megrendezett futóverseny teljes időtartama alatt biztosítási feladatok ellátása.
- Külön feladatként, a Nagykovácsi „Kecskehát” területrész felmérése a Polgármesteri Hivatal ügyintézőjével.
- Nagykovácsi „Búcsú” rendezvényein történő biztosítási feladatellátás.
- A Nagykovácsi „kerékpárút” átadása során biztosítási feladatok ellátása.
- Egy alkalommal Nagykovácsi honlapjára írásos cikk elkészítése jegyzői felkérésére „Aszfaltozós csalók” címmel.
- Közreműködés a rendőrség, illetve az önkormányzat által a településen szervezett átfogó munkaügyi, illetve adóellenőrzések lebonyolításában.

A rendőrség Nagykovácsiban végzett közbiztonsági járőr, illetve bűnmegelőzési munkáját a tárgyidőszakban - a korábbi évekhez hasonlóan - több alakommal segítették a közterület-felügyelő kollégák - mint a járőrszolgálatban, mint ellenőrzésben történő közreműködéssel.

A Felügyelet Nagykovácsi területén dolgozó közterület-felügyelői a napi munkavégzés során jellemzően ellenőrizték vagy intézkedtek a közúti közlekedési szabályok betartásán, valamint a településüzemeltetéssel kapcsolatos problémák jelzésén túl az alábbi ügyekben:

- behajtási (útvonal) engedélyek ellenőrzése,
- közterület állapota, és használata, közterület használati engedélyek jogszerű megléte,
- ingatlanrend,

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) a) pontja a közterület-felügyelet feladataként meghatározza a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzését. Ezen jogszabályban meghatározott feladat ellátásával összefüggésben 2021. évben a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal nyilvántartási adatai alapján:

- a védett övezetekbe tehergépjárművel történő behajtás engedélyezése ügyében folytatott útvonal engedélyezési eljárások nyomán 37 db ingyenes engedély, 61 db éves engedély (4.351.000,- Ft), továbbá 941 db napi engedély (12.311.575,- Ft) került kiadásra, melyekből 16.662.575,- Ft díjbevétel,
 - a közterület-használati ügyekben folytatott engedélyezési eljárásokkal kapcsolatban a 72 órás ingyenes bejelentések száma: 119 db, a fizetős engedélyek száma: 166 db, melyekből 2.342.450 Ft díjbevétel,
 - a közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt 26 alkalommal szabtak ki közigazgatási bírságot - 4 esetben a határozat visszavonásra került - így a 22 db, jogerős határozattal zárult közigazgatási hatósági ügyben 1.070.000,- Ft bírságbevétel,
- azaz mindösszesen 2021 évben 20.075.025,- Ft bevétel keletkezett Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának.

A fenti pénzügyi adatok szerinti - közel 21 millió forint nagyságú - díj, illetve bírságbevétel elérésében álláspontunk szerint, a fenti jogszabályban meghatározott feladatának folyamatos ellátásával, a napi közterület és ingatlanrend ellenőrzési munka során végzett tájékoztató, figyelmeztető, ügyfeltáró-és jelző tevékenységével az Intézmény Nagykovácsiban dolgozó közterület-felügyelőinek is jelentős szerepe volt.

III. ÖSSZEGZÉS

A Felügyelet tárgydíszaki működését áttekintve megállapítható, hogy a gazdálkodás - a pandémiás világvárvány miatt szükségessé vált és előre nem tervezett kiadások ellenére is - az éves költségvetésében meghatározott keretösszegben belül maradt.

A tárgydíszakban közterület-felügyelő kollégáink folyamatos és közvetlen munkakapcsolatban álltak a Felügyelet működési területén lévő polgármesteri hivatalokkal, a Budakeszi Járási Hivatallal és a rendőrséggel. A 2021-es évben az Intézmény két közterület-felügyelője, valamint az intézményvezető részére adományozott a rendőrség „Szent György” emléklakettet.

A települések lakossága részére a közterület-felügyelő kollégák közvetlen elérhetősége folyamatosan biztosított volt.

Kiemelt fontosságú feladat a 2022-es évre, hogy az Intézmény Nagykovácsiban dolgozó közterület-felügyelői a Budaörsi Rendőrkapitányság Nagykovácsi körzeti megbízottjával és a Budakeszi Rendőrőrs rendőr-járőreivel, továbbá a Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesületével együttműködve, minél több közös ellenőrzésben, akcióban vegyenek részt, hozzájárulva ezzel a település közbiztonságának javításához és bűnmegelőzés eredményesebbé tételéhez.

Szintén kiemelt feladat a 2022-es évben, a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatallal történő együttműködés keretében a hivatal munkájának segítése, a munkaidőn kívüli közterület-felügyelői ellenőrzések gyakoribbá tétele, valamint a településre behajtó túlsúlyos tehergépjárművek úthasználati engedélyokmány ellenőrzések számának növelése.

A beszámoló végén Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának, Polgármesterének, illetve Jegyzőjének meg kívánom köszönni az Intézmény 2014-óta tartó működése során nyújtott folyamatos támogatását.

Budakeszi, 2022. február 4.



Uzsocki Gábor János
Budakörnyéki Közterület-felügyelet
Intézményvezető